Информация 
о тематическом вечере «Родной земли многоголосье», 
посвященном 70-летию со дня рождения 
Бориса Михайловича Шишаева.

	30 сентября для студентов Рязанского педагогического колледжа города Касимова прошел тематический вечер «Родной земли многоголосье», посвященный 70-летию со дня рождения поэта и прозаика, члена Союза писателей России, Почетного гражданина Касимовского района Бориса Михайловича Шишаева, подготовленный сотрудниками центральной районной библиотеки.
	Ведущая Мария Куканова познакомила слушателей с биографией поэта, о том, где он родился, вырос, учился, рассказала о его творческом пути.
На мероприятии присутствовали люди, лично знавшие Бориса Михайловича Шишаева: Николай Степанович Грачев, пропагандист творчества местных писателей и поэтов, лауреат и дипломант многочисленных фестивалей и конкурсов; касимовская поэтесса Людмила Михайловна Корчагина. Они рассказали студентам о творчестве Б.М. Шишаева, философском звучании его произведений, наполненных глубоким смыслом, поделились своими воспоминаниями о дружбе с нашим великим земляком. Л.М. Корчагина зачитала строки своего стихотворения, посвященного памяти поэта и писателя «Возвращение к родному дому». 
[bookmark: _GoBack]На встрече звучали замечательные произведения Б.М. Шишаева в исполнении Н.С. Грачева, Морозовой Юлии и Матчановой Алены.
Студенты узнали о существовании сайта «Любители творчества Бориса Шишаева» https://my.mail.ru/community/shishaev/info, где можно ближе познакомиться с его произведениями, прочесть некоторые из них.
